
18 tägige Thailandrundreise vom 20.11.25 bis 07.12.25:

20.11.25: Abflug
21.11.25: Ankunft Bangkok
22.11.25 Citytour Bangkok
23.11.25 bis 02.12.25: 10-tägige Rundreise vom Bangkok nach Chiang Mai
Ab 02.12.25 bis 07.12.25: Strandurlaub
07.12.24: Abflug von Bangkok nach Frankfurt

Erlebnis/Highlights:
-Markt am Bahngleis.
-Schwimmende Markt
-River Kwai
Königstempel Wat Phra Si Sanphet in Ayutthaya
Diverse eindrückliche Tempelanlagen
Buddhas heiliger Fußabdruck
Die Affenstadt Lopburi
Stadt Sukhothai als Weltkulturerbe
Lokale Märkte und Handwerkerdorf
Besuch eines Elefanten-Park.

Beschreibung
1. Tag: Bangkok – Kanchanaburi
 Verpflegung: Mittagessen inbegriffen.

Am Morgen fahren wir mit unser Reiseleitung von Bangkok zu dem schwimmenden Markt von Damnoen Saduak. Um das  Marktgeschehen aus nächster Nähe zu erleben, unternehmen wir eine Bootsfahrt. Anschließend fahren wir zum Zugmarkt. Mehrmals  verkehren hier Züge, die nur Zentimeter an provisorischen Verkaufsständen vorbeifahren. Ertönt  Signal, schieben alle Händlerinnen in Windeseile ihre Stände von den Gleisen, fahren die Markisenein und bringen ihre Kisten mit Obst und Gemüse in Sicherheit. Nachdem der Bummelzug  vorübergezogen ist, werden die Waren wieder zurückgestellt und das Markttreiben geht weiter, als wäre nichts geschehen. Am Nachmittag erreichen wir Kanchanaburi. Hier sehen wir die weltberühmte Brücke am Kwai und erleben eine sehenswerte Zugfahrt auf  sogenannten „Death-Railway“.
Mahlzeiten | Mittagessen

2. Tag: Kanchanaburi
Verpflegung: Frühstück und Mittagessen inbegriffen.
Am Morgen unternehmen wir eine Wanderung zu einem der schönsten Wasserfälle des Landes – 
Erawan. Danach erwartet Sie eine Floßfahrt auf dem River Kwai. 
Dazwischen wird Ihnen ein authentisches Mittagessen in einem lokalen Restaurant serviert.

3. Tag: Kanchanaburi – Ayutthaya
Verpflegung: Frühstück und Mittagessen inbegriffen.

Die Abfahrt im klimatisierten Bus beginnt ab Ihrem Hotel in Richtung Bang Pa In und beginnt der Tagesausflug, Besichtigung des Sommerpalasts Bang Pa In. Danach folgt die Weiterfahrt in Richtung Ayutthaya,  ehemaligen Hauptstadt Siams (1350 bis 1767). Dort können wir die große eindrucksvolle Bronzestatue des"Vihan Mongkol Borpith" und die alten Pagodenin Wat Phra Si Sanphet besichtigen. Im Programm stehen weitere Tempel-Besichtigungen wie  Beispiel, Wat Panan Choeng, Wat Mahathatoder Wat Yai Chai Mongkol an. Auf der Inselrundfahrt mit dem Boot sehen Sie, wie die Leute leben, viele Tempel-Ruinen und auch neue Tempelanlagen. Übernachtung in Classic Kameo Ayutthaya.

4. Tag: Ayutthaya- Sukhothai
Verpflegung: Frühstück und Mittagessen inbegriffen. 
Am Morgen die Weiterreise nach Saraburi und besuchen Sie den  Fußabdruck Buddhas. Weiterfahrt in der Affenstadt Lopburi Tourguide besichtigt mit uns noch die Prang Sam Yod, wo kleine Primaten und Fledermäuse ihr Unwesen treiben. Auf der Weiterfahrt besuchen Sie noch den Wat Phra Sri Rattana Mahathat Tempel in Phitsanulok. Beendet wird der erste Tag mit der Fahrt durch die «Reisschüssel» des Landes bis nach Sukhothai. Die Übernachtung findet dort entweder im Le Charm  Resort oder im Legendha Sukhothai Hotel statt.

 5. Tag: Sukothai - Chiang Rai
Verpflegung: Frühstück und Mittagessen inbegriffen.

Nach dem Frühstück besuchen wir die Stadt Sukhothai, deren Name wörtlich übersetzt „Morgenröte der Glückseligkeit“ bedeutet. Diese ehemalige Hauptstadt vergangener Dynastien ist eine der bedeutendsten historischen Stätten des Landes und wurde von der UNESCO zum Weltkulturerbe erklärt. Die Tempel Wat Mahathat, Wat Sra Sri und Wat Sri Chum zeugen von der vergangenen Pracht und Größe dieser wundervollen Königsstadt.
Die Weiterfahrt erfolgt nordwärts nach Denchai zur Besichtigung des berühmten liegenden Buddhas des Wat Phra That Suthon Tempels.
Danach geht die Reise weiter nach Phayao, Hauptstadt der gleichnamigen Provinz, die reizvoll an einem kleinen Binnensee liegt. Nach der Kaffeepause an diesem Binnensee setzen wir die Reise fort nach Chiang Rai, wo wir den weißen Tempel Wat Rong Khun besuchen. 

6. Tag: Chiang Rai- Chiang Rai.
Verpflegung: Frühstück und Mittagessen inbegriffen

Nach dem Frühstück fahren wir zunächst nach Doi Mae Salong, einer Stadt mitten in der nordthailändischen Bergwelt gelegen. Hier gibt es zahlreiche Teeplantagen zu sehen. Dort gestatten wir auch den Dörfern der bekannten Bergstämme einen Besuch ab.
Schliesslich führt die Route durch eindrucksvolle Szenerien nach Mae Sai, einer Kleinstadt gelegen im nördlichsten Landkreis Thailands an der Grenze zu Burma. Hier haben wir die Möglichkeit durch den lokalen Markt zu bummeln und einzukaufen. Danach fahren wir zum Goldenen Dreieck, wo nur der Fluss Laos, Myanmar (Burma) und Thailand voneinander trennt.
Am Nachmittag bringt uns ein Schnellboot flussaufwärts zur Stadt Chiang Saen, welche direkt am Ufer des Mekong liegt und einst die Hauptstadt des ersten Fürstentums von Thailand war.
Später werden wir wieder nach Chiang Rai zurückgeführt, wo wir eine weitere Nacht in Ihrem Hotel verbringen werden.
 
7.Tag: Chiang Rai – Kok River- Chiang Mai
Verpflegung: Frühstück und Mittagessen inbegriffen.
Die Tour startet am Morgen mit einer Fahrt Richtung Kok Fluss, wo wir in ein typisches Longtailboot einsteigen werden, um entlang des Flusses durch ursprüngliche Dschungellandschaften nach Thaton zu fahren. Unterwegs erhalten wir die Gelegenheit, ein Dorf des Bergstammes der Karen zu besuchen.
Wieder mit dem Bus unterwegs, machen wir einen Zwischenhalt nahe des Ortes Chiang Dao. Dort führt uns Tourguide zu einer Höhle, in welcher viele unterschiedliche Buddha Statuen ausgestellt sind.
Die Reise führt uns anschliessend weiter Richtung Chiang Mai.

8. Tag: Chiang Mai
Verpflegung: Frühstück und Mittagessen inbegriffen.

Der Tag startet mit der Fahrt zum Elefantenpark Mae Taman. Seit Jahrhunderten werden Elefanten insbesondere bei der Holzgewinnung eingesetzt. Die Geschicklichkeit und die Teamfähigkeit dieser intelligenten Dickhäuter sind mehr als eindrücklich.
Von hier aus es geht der Ausflug gleich weiter zur Orchideenfarm. Die Vielfalt der hier gezeigten Orchideen, aber auch die Ideen zur Verarbeitung dieser sind wirklich einmalig.
Danach folgt die Besichtigung des farbenprächtigen und als kultureller Höhepunkt geltenden Bergtempels Doi Suthep. Von hier aus haben wir einen wunderschönen Ausblick auf die Stadt Chiang Mai.
Im Anschluss steuert Tourguide mit uns ein Handwerksdorf an, wo verschiedene Erzeugnisse wie Lackwaren, gewebte Thai- Seide oder Papierschirme erworben werden können.
Anschliessend erfolgt der Transfer zum Hotel. 

9. Tag: Chiang Rai - Chiang Mai
Verpflegung: Frühstück und Mittagessen inbegriffen.

Nach dem Frühstück beginnt die Reise mit einem Ausflug zum Inthanon, ist mit 2565 m über dem Meer der höchste Berg Thailands. Auf der Bergspitze unternehmen wir eine zweistündige Wanderung durch den Regenwald, erspähen exotische Vögel oder Schmetterlinge. Wir besuchen auch Überreste königlicher Stupas sowie das Royal Project mit einer gepflegten Gartenanlage und einer bezaubernden Weitsicht. Nach einem späten Mittagessen haben wir die Möglichkeit, sich beim Wasserfall Mae Klang zu erfrischen. 

10. Tag: Chiang Mai
Verpflegung: Frühstück inbegriffen. 

02.12.25: Strandurlaub - Hotel mit Frühstück

07.12.25 Rückflug von Koh Samui nach Frankfurt über Bangkok

Änderung vorbehalten!!

